
На Донеччині у січні-лютому 2020 року до державного бюджету надійшло майже 
72 млн грн акцизного податку  

 
За інформацією Головного управління ДПС у Донецькій області, впродовж двох 

місяців 2020 року робота за напрямом контролю у сфері обігу підакцизних товарів була 
спрямована на підвищення ефективності контролю за виробництвом та обігом спирту, 
алкогольних напоїв, тютюнових виробів, пального, протидії незаконному обігу цієї 
продукції.  

За результатами роботи з початку року до бюджетів усіх рівнів забезпечено 
надходження акцизного податку в цілому 71,8 млн грн, у тому числі до державного бюджету 
– 28,1 млн грн; надійшло акцизного податку з роздрібної торгівлі підакцизними товарами до 
місцевих бюджетів в сумі 43,7 млн гривень. Крім того, надійшло плати за ліцензії на право 
виробництва, оптової та роздрібної торгівлі алкогольними напоями і тютюновими виробами 
- в сумі 7,7 млн грн, плати за ліцензії на право виробництва, оптової та роздрібної торгівлі 
пальним та його зберігання – 0,5 млн. гривень.  

За результатами моніторингу декларацій акцизного податку, повноти і своєчасності 
сплати задекларованих зобов’язань, дотримання порядку реєстрації платників акцизного 
податку з пального, ведення обліку акцизних накладних у системі електронного 
адміністрування реалізації пального складено 47 актів камеральних перевірок на суму 
штрафних (фінансових) санкцій з акцизного податку 0,1 млн гривень.  

 
За січень – лютий 2020 року Донеччина підтримала 

 українську армію 84 мільйонами гривень  
 
З початку року платники Донеччини спрямували на підтримку української армії 83,9 

мільйонів гривень військового збору, що перевищує показник аналогічного періоду 2019 
року на 2,1 млн гривень.  

Звертаємо увагу, що платниками військового збору є фізичні особи – резиденти та 
нерезиденти, які отримують доходи в Україні. Військовий збір, який перераховують на 
модернізацію та реформування української армії, сплачується у розмірі 1,5% від об’єкта 
оподаткування, що визначений Податковим кодексом України. Відповідальними за 
нарахування збору до бюджету є роботодавці, що нараховують доходи у вигляді заробітної 
плати на користь платника податків. Військовий збір у повному обсязі перераховується до 
державного бюджету.  

Податкова Донеччини нагадує, що військовий збір – це внесок кожного громадянина 
у зміцнення обороноздатності та незалежності України.  

 
Перші результати роботи #Legal_ZrPlat – за розглядом скарг на Донеччині 

офіційно працевлаштовано 52 особи 
 
Нагадаємо – з 28 січня цього року за ініціативи в.о. начальника ГУ ДПС у Донецькій 

області Ірини Долозіної стартував мобільний додаток «Legal ZrPlat», який сприяє 
виявленню фактів порушень законодавства про працю. 

Цей сервіс дає можливість, використовуючи мобільний телефон, направити в орган 
податкової служби інформацію про виплату заробітної плати в «конвертах» або 
використання найманої праці без укладення трудового договору, поскаржитися на 
недобросовісних роботодавців чи будь-які інші порушення законодавства про працю. Для 
цього в додатку існує вкладка «Поскаржитись на роботодавця», де можна викласти суть 
скарги, вказавши назву компанії і особисті дані. Також можна поскаржитися анонімно. 

Тестування даної версії електронного продукту пройшло успішно і мало багато 
позитивних відгуків. Тільки за неповних два місяця додаток завантажили більше 346 
користувачів, а до Податкової Донеччини надійшло 20  скарг, які зараз знаходяться на 



відпрацюванні у відповідних підрозділах. За результатами проведеної роботи у лютому-
березні 2020 року додатково офіційно працевлаштовано за даною категорією СГД 52 особи. 

Окрім того, в мобільному додатку вказано номер «гарячої лінії» та інша важлива 
інформація з працевлаштування і трудового законодавства – корисні посилання на КЗПП і 
Податковий Кодекс, посилання на сайт ГУ ДПС у Донецькій області та сторінку податкової в 
соціальній мережі Фейсбук, де розміщується найактуальніша інформація з 
податкового законодавства в доступній формі.  

Податкова Донеччини нагадує, що мобільний додаток «Legal ZrPlat» можна 
завантажити на телефон засобами Play Market або App Store  

 
Кількість виданих ліцензій в сфері обігу пального на Донеччині зросла у 4,3 раза 

 
Податковою службою Донеччини протягом січня-лютого 2020 року видано 351 

ліцензію на провадження діяльності в сфері обігу пального. З них -334 ліцензії на право 
зберігання та 17 – на право роздрібної торгівлі пальним.  

Якщо в січні 2020 року було видано 66 ліцензій, то у лютому вже 285, тобто, кількість 
виданих ліцензій зросла майже в 4,3 рази.  

За порушення суб’єктами господарювання правил ведення діяльності в сфері обігу 
пального з початку року анульовано 12 ліцензій.  

Головне управління ДПС в Донецькій області інформує, що з рекомендованими 
зразками заяв для отримання ліцензій можна ознайомитися за наступним посиланням  

Крім того, перевірити, чи є у продавця ліцензія на право торгівлі пальним, ви завжди 
можете у Єдиному державному реєстру суб'єктів господарювання, які отримали ліцензії на 
право виробництва, зберігання, оптової та роздрібної торгівлі пальним, та місць 
виробництва, зберігання, оптової та роздрібної торгівлі пальним, за наступним посиланням  

 
Платники Донеччини сплатили податку на нерухомість  

більше 17 мільйонів гривень 
 
Завдяки власникам нерухомого майна до місцевих бюджетів Донеччини протягом 

двох місяців поточного року надійшло 17 млн грн податку на нерухомість. 
Сума сплаченого податку протягом січня-лютого 2020 року на 1,3 млн грн більше 

аналогічного періоду минулого року. 
Найбільші надходження місцеві бюджети отримують переважно від юридичних осіб – 

підприємств та установ, що мають у власності нерухоме майно, ними вже сплачено майже 
14,7 млн гривень. 

Як відомо, платники – юридичні особи самостійно обчислюють суму податку станом 
на 1 січня звітного року і до 20 лютого цього ж року подають до відповідних державних 
податкових інспекцій за місцезнаходженням об'єкта/об'єктів оподаткування декларацію з 
розбивкою річної суми рівними частками поквартально.  

За два місяці 2020 року фізичними особами вже сплачено 2,3 млн грн, що на 23,4% 
більше, ніж за відповідний період минулого року. 

Податкова Донеччини нагадує, що податок на нерухоме майно поповнює виключно 
місцеві бюджети, і ці кошти громади можуть використовувати для благоустрою чи 
фінансування тих чи інших соціальних проектів.  

 
 

 
ГУ ДПС у Донецькій області 

 
 

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.solidpack.legalzrplat
https://apps.apple.com/us/app/legal-zrplat/id1490703512?ls=1
https://tax.gov.ua/podatki-ta-zbori/zagalnoderjavni-podatki/aktsizniy-podatok/litsenzuvannya/73445.html.
https://tax.gov.ua/dovidniki--reestri--perelik/reestri/383525.html.

